
Е

Paul Mas, Syrah	                 2600                                            
Поль Мас, Сира
Франция, Лангедок-Руссийон (сухое)
Сира: 100%

Settesoli, Rondone Nero d’Avola       2600                                            
Сеттесоли, Рондоне Неро д’Авола 
Италия, Сицилия (сухое)
Неро д’Авола: 100%

Cune, Crianza   		   2600                                            
Кюне, Крианса 
Испания, Риоха, Риоха Альта (сухое)
Темпранильо: 85%, Масуэло: 10%,  
Гренаш/Гарнача: 5%

Brancott Estate, 
Marlborough Pinot Noir 		   2600                                            
Бранкотт Истейт, Мальборо  
Пино Нуар 
Новая Зеландия, Мальборо (сухое) 
Пино Нуар: 100%

Terrazas de Los Andes,  
Cabernet Sauvignon  		   2600                                            
Терразас де Лос Андес, Каберне 
Совиньон
Аргентина, Мендоса (сухое) 
Каберне Совиньон: 100%

Количество ограничено!*

КРАСНЫЕ ВИНА 

БЕЛЫЕ ВИНА 

Кампо Вьехо  
Темпранильо	  700
Испания, Риоха (сухое)        
Темпранильо: 100%

Le Gasconierre, Rouge                            2600                                            
Ле Гасконьер, Руж 
Франция, Юго-западная часть,  
Гасконь (сухое)
Мерло: 60%, Каберне Совиньон: 30%,  
Таннат: 10%

Chateau de Cathalogne,  
Bordeaux	  	 2600
Шато де Каталонь, Бордо Блан 
Франция, Бордо, Антр-Де-Мер (сухое)
Совиньон Блан: 100%

Cote Mas,  
Sauvignon-Vermentino             	 2600
Коте Мас, Совиньон-Верментино 
Франция, Лангедок-Руссийон (сухое)
Совиньон Блан: 70%, Верментино: 30%

Cusumano, Lucido 	  	 2600
Казумано, Лючидо
Италия, Сицилия (сухое)
Катарратто: 100%

Nadaria, Insolia           	  	 2600
Надария, Инзолия  
Италия, Сицилия (сухое)
Инзолия: 100%

Terrazas de Los Andes, Torrontes	 2600
Терразас де Лос Андес, Торронтнс
Аргентина, Мендоса (сухое)
Торронтес: 100%

Vysokij Bereg, Gruner Veltliner        	1600
Высокий Берег, Грюнер-Вельтлинер
Россия, Краснодарский край (cухое)                                                                                              
Грюнер Вельтлинер: 100%

750 мл

750 мл

750 мл

187 мл

СПЕЦИАЛЬНАЯ ЦЕНА

* подробности у официантов

Patrizio, Montepulciano  
d’Abruzzo		  1600
Патрицио, Монтепульчано  
д’Абруццо    
Италия, Абруццо (сухое)   
Монтепульчано: 100%

Beso de Vino,  
Old Vine Garnacha                          	 1600                                            
Бесо де Вино Олд Вайн Гарнача
Испания, Сарагоса, Кариньена (сухое)
Гренаш/Гарнача: 100%

Vysokij Bereg, Merlot              		 1600                                            
Высокий Берег, Мерло 
Россия, Краснодарский край  (сухое)    
Мерло: 100%

Monarh Immortal, Cuvee    		  1600                                            
Монарх Иммортал, Куве 
Сербия, Опленац (сухое)
Мерло: 30%, Каберне совиньон: 30%,  
Вранац: 40%



ВИСКИ

КОНЬЯК И БРЕНДИ 

РОМ

ВОДКА

САМОГОН

Chivas Regal 13 Extra			   480 
Port Charlotte by Bruichladdich 		  450 
Jameson, Coffee			   350 
Jim Beam 			   350 

ARARAT 3 *			   250
ARARAT 5 *			   300               

ARARAT Ани 7 лет 			   350
ARARAT Akhtamar 10 years   			   450
James Hennessy    			   550

Havana Club Anejo 7 Anos			   300               

Havana Club Especial			   250               

Bacardi, Spiced  			   250               

Absolut Kurant 			   280
Absolut Citron   			   280
Белая Сова Классическая 			   150
Мурава Original Wheat			   150

СамоварЪ Пшеничный     			   150
СамоварЪ Ржаной			   150

ИГРИСТЫЕ ВИНА 

Abrau-Durso, Brut d’Or,  
Blanc de Blanc 	  	 2800
Абрау-Дюрсо, Брют д’Ор,  
Блан де Блан 
выдержанное брют

Tete De Cheval,  
Blanc de Blancs                 		   2500                                            
Тет де Шеваль, Блан де Блан  
выдержанное сухое  

750 мл



КАРТА 
БАРА



ПОПРОБУЙ НА ВКУС 
ПАЛИТРУ РОССИЙСКИХ ВИН 

ИГРИСТЫЕ ВИНА 

Tete De Cheval, Brut	  	 2900
Тет де Шеваль, Брют 
белое брют выдержанное,  
классический метод
Шардоне, Рислинг, Пино Гри  

ANIMA ARISTOV,  
Millesimato Brut  	 360	  1800                                            
АНИМА, АРИСТОВ, 
Миллезимато, Брют 
белое, брют

Abrau-Durso		  1600
Абрау-Дюрсо 
белое брют / полусладкое

Vysokij Bereg, Rose Extra Brut	 1800
Высокий Берег Розе 
розовое, экстра брют
Шардоне, Рислинг, Пино Блан,  
Алиготе, Саперави

Melang    	 260	  1300
Меланж  
белое брют / полусладкое

Russian Champagne 		     950
Российское шампанское 
белое полусладкое / полусухое 

750 мл150 мл



БЕЛЫЕ ВИНА КАПСУЛЬНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

РОЗОВЫЕ ВИНА 

КРАСНЫЕ ВИНА 

ANIMA ARISTOV,  	 300	 1500
Pinot Grigio	
АНИМА, АРИСТОВ, Пино Гриджио 
сухое  
Пино Гриджио: 100% 

Golubitskoe Estate,  
Sauvignon Blanc		  2600
Поместье Голубицкое,  
Совиньон Блан 
сухое  
Совиньон Блан: 100%

Vysokij Bereg, Riesling	 320	 1600
Высокий Берег, Рислинг  
сухое  
Рислинг Рейнский 

Blanc wine	  260	 1300
Россия, белое 
сухое 

Rouge wine	  260	 1300
Россия, красное
сухое 

Blanc sparkling wine 	  260	 1300
Россия, игристое белое 
полусладкое)

ANIMA ARISTOV,  
Pinot Grigio Blush	  300	 1500
АНИМА, АРИСТОВ,  
Пино Гриджио Блаш  
сухое  
Пино Гриджио: 100%

Golubitskoe Estate, Rose		  2600
Поместье Голубицкое, Розе
сухое  
Пино Гри, Каберне Совиньон, Мерло

ANIMA ARISTOV,  
Pinot Nero Sangiovese	 300	 1500
АНИМА, АРИСТОВ,  
Пино Неро Санджовезе  
сухое  
Пино Неро - Санджовезе

Golubitskoe Estate,  
Merlot		  2600
Поместье Голубицкое, Мерло 
сухое  
Мерло: 100%

Vysokij Bereg, Cabernet  
Sauvignon		  1800
Высокий берег Каберне  
Совиньон  
сухое  
Каберне Совиньон: 100%

150 мл150 мл 750 мл 750 мл



ВИНО
ШАМПАНСКИЕ ВИНА 

ИГРИСТЫЕ ВИНА 

ЖЕМЧУЖНЫЕ ВИНА

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ ВИНА

АПЕРИТИВЫ

Pommery, Brut Royal АОС		  9000
Франция, Брют белое

Mumm, Cordon Rouge Brut		 9500
Франция, Брют белое

MARTINI Prosecco D.O.C.	  1100	  3900
Италия, брют белое

MARTINI Asti D.O.C.G. 	  1100	  3900
Италия, сладкое белое

MARTINI Prosecco Rose D.O.C. 	  3900
Италия, брют розовое

MARTINI Brut 		   3900
Италия, брют белое

Calvet, Cremant de Bordeaux  
АОР Brut		   3700
Кальве, Креман Де Бордо 
Франция, брют белое

Jaume Serra, Cava Brut DO 		  2950
Жауме Серра, Кава Брют
Испания, брют белое 

Jaume Serra, Cava Brut Rose DO	 2950
Жауме Серра, Кава Брют Розе
Испания, брют розе

Lambrusco dell’Emilia. Bianco	 1600
Ламбруско дель’Эмилия Бьянко
белое полусладкое 

Lambrusco dell’Emilia. Rosso 	 1600
Ламбруско дель’Эмилия Россо
красное полусладкое

Bree Free White		  2100
Бри Фри белое  
безалкогольное 
Германия, Мозель-Саар-Рувер (полусладкое)
Шардоне: 100%  

Bree Free Red		  2100
Бри Фри красное  
безалкогольное 
Германия, Мозель-Саар-Рувер (полусладкое)
Мерло: 100%

MARTINI Fiero 		  230
MARTINI Bianco		  230
MARTINI Rosso		  230
MARTINI Extra Dry		  230
MARTINI RISERVA Bitter    		  380
Aperol 		  350

750 мл

750 мл

750 мл

750 мл

187 мл



БЕЛЫЕ ВИНА 

РОЗОВЫЕ ВИНА 

КРАСНЫЕ ВИНА 

Stobi, Makedonsko Belo	 360	 2450
Стоби, Македонское 
Македония (сухое)
Ркацители, Смедеревка

Chevalier du Val. Blanc	 360	 1800
Шевалье дю Валь Блан
Франция (сухое)
	
El Circo, Malabarista,  
Macabeo, DO 	 360	 1800
Эль Сирко, Малабариста  
Макабео DO
Испания, Сарагоса, Кариньера (сухое)
Макабео: 100%

Tron White	 360	 1800
Трон Уайт 
Сербия, Опленац (сухое)
Шардоне: 100%

Marani, Alazany 
 Valley White	 360	 1800
Марани, Алазанская долина 
Грузия, Кахетия  (полусладкое)
Ркацители, Мцване

Tron Rose 	 360	 1800
Трон Розе 
Сербия, Опленац (сухое)	      
Каберне Совиньон: 50%, Мерло: 50%

Stobi, Makedonsko Crveno   360	 2450
Стоби Македонское 
Македония (полусухое)  
Вранац, Прокупац

Chevalier du Val. Rouge  	 360	 1800
Шевалье дю Валь Руж 
Франция (сухое)

El Circo, Volatinero,  
Tempranillo  	 360	 1800
Эль Сирко, Волантинеро,  
Темпранильо 
Испания, Сарагоса, Кариньера (сухое)
Темпранильо: 100%

Tron Red 	 360	 1800
Трон Ред 
Сербия, Опленац (сухое)
Каберне Совиньон: 50%, Мерло: 50%

Marani, Saperavi	 360	 1800
Марани, Саперави
Грузия, Кахетия  (сухое)
Саперави: 100%		

150 мл 150 мл750 мл 750 мл

Для обеденной трапезы и вечернего ужина
ВИНА ЛЕГКИЕ



БЕЛЫЕ ВИНА 

Arrogant Frog, Tutti Frutti,  
Blanc 		  3300
Аррогант Фрог, Тутти Фрутти, Блан 
Франция, Лангедок-Руссийон,  
Кото дю Лангедок (сухое)    
Шардоне: 25%, Гренаш Блан: 20%,  
Верментино: 10%,  
Совиньон Блан: 8%, Вионье: 4%,  
Мускат: 3% Коломбар: 30%

Kafer, Pinot Grigio 		  2900
Кафер, Пино Гриджио 
Италия, Венето (сухое)
Пино Гриджио: 100%

Juntos, Moscatel  
de Grano Menudo  		  2900
Хунтос, Москатель  
де Грано Менудо 
Испания, Кастилия Ла Манча (полусухое)
Москатель де Грано Менудо: 100%

Shhh... It’s Riesling		  2700
Шшшш... Это Рислинг 
Германия, Мозель-Саар-Рувер (полусухое)	
Рислинг: 100%

Michel Torino, Cuma,  
Organic Torrontes 		  3100
Микель Торино, Кума, Органик 
Торронтес 
Аргентина, Долина Кафайяте (органическое сухое)  
Торронтес: 100%

Cono Sur, Tocornal,  
Sauvignon Blanc DO 		  2400
Коно Сур, Токорнал, Совиньон 
Блан 
Чили, Центральная долина (полусухое)
Совиньон Блан: 100%

750 мл 750 мл

И просто хорошего настроения
ВИНА ДЛЯ ТОРЖЕСТВА 

Muddy Boots, Chardonnay	  	 3200
Мади Бутс, Шардоне 
Австралия, Юго-Восточная часть (сухое)
Шардоне: 100%

Marani, Tsinandali 		  2700
Марани, Цинандали 
Грузия, Кахетия (сухое)
Ркацители, Мцване	



КРАСНЫЕ ВИНА 

Arrogant Frog Tutti Frutti, Rouge 		  3300
Аррогант Фрог, Тутти Фрутти, Руж 
Франция, Лангедок-Руссийон,  
Кото дю Лангедок (сухое)
Гренаш/Гарнача: 28%, Мерло: 25%,  
Сира: 24%, Каберне Совиньон: 8%, Мурведр: 8%

Kafer, Merlot 			   2900
Кафер, Мерло 
Италия, Сицилия (сухое)
Мерло: 100%

Eremo, Chianti,  DOCG			   2400
Эремо, Кьянти 
Италия,  Тоскана (сухое)
Санджовезе: 90%, Канайоло: 10%

Juntos, Tempranillo  			   2900
Хунтос, Темпранильо 
Испания, Кастилия Ла Манча (сухое)
Темпранильо: 100%

Michel Torino, Cuma,  
Organic Malbec 			   3100
Микель Торино, Кума, Органик 
Мальбек 
Аргентина, Долина Кальчаки  
(органическое сухое)
Мальбек: 100%

750 мл 750 мл

Tussock Jumper, Malbec 			   3300
Тассэк Джампер, Мальбек 
Аргентина, Сан-Хуан, валле да Тулум (сухое)
Мальбек: 100%

Cono Sur, Tocornal,  
Cabernet Sauvignon DO			   2400
Коно Сур, Токорнал,  
Каберне Совиньон 
Чили, Центральная долина (полусухое)
Каберне Совиньон: 100%

Muddy Boots,  Shiraz			   3200
Мади Бутс, Шираз 
Австралия, Юго-Восточная часть (сухое)
Шираз: 100%

Marani, Kindzmarauli 			   2900
Марани, Киндзмараули 
Грузия, Кахетия (полусладкое)
Саперави: 100%

РОЗОВЫЕ ВИНА 

Settesoli, Rondone Rose, IGT 		  2400
Сеттесоли, Рондоне Розе 
Италия, Сицилия (сухое)
Сира: 100% 

750 мл

И просто хорошего настроения
ВИНА ДЛЯ ТОРЖЕСТВА 



БЕЛЫЕ ВИНА 

Domaine Millet, Petit Chablis,  
АОС  		  5300
Домен Мийе, Пти Шабли 
Франция, Бургундия, Пти Шабли (сухое)
Шардоне: 100%

Huqel, Gentil AOC 		  3900
Хюгель, Жанти
Франция, Эльзас
Пино Гри, Рислинг, Гевюрцтраминер,  
Сильванер, Пино Блан, Мускат

	
Cour de Poce, Muscadet, 
Anjou AOC 		  3300
Кур де Посе, Мюскаде
Франция, Долина Луары,  
Анжу-Сомюр (сухое)
Мюскаде (мелонь де Бургонь): 100%

750 мл 750 мл

Cusumano, Jale,  
Chardonnay, DOC		  5700
Кузумано, Джале, Шардоне 
Италия, Сицилия (сухое)
Шардоне: 100%

Mastri Vernacoli,  
Gewurztraminer, DOC   			   3700
Мастри Вернаколи,  
Гевюрцтраминер
Италия, Трентино-Альто Адидже (сухое)
Гевюрцтраминер: 100%

Mar de Frades, Albarino, DO		  4700
Мар де Фрадес, Альбариньо
Испания, Галисия, Риас Байшас,  
Валь до Сальнес (сухое)
Альбариньо: 100%

и не только.. .
ВИНА ДЛЯ ЦЕНИТЕЛЕЙ ВКУСА



КРАСНЫЕ ВИНА 

Dourthe, Chateau Pey La Tour, 		  4200 
Bordeaux AOC
Дурт, Шато Пей Ля Тур, Бордо
Франция, Бордо Супериёр,  
Сент-Эмильон (сухое)
Мерло: 90%, Каберне Совиньон: 5%,  
Каберне Фран: 5%

Undivided Pinot Noir			   3300
Андивайдид Пино Нуар
Франция, Лангедок-Руссийон (полусухое)
Пино Нуар:100%

Passione Langhe Marrone			   5400
Пассионе Ланге Фамилиа Марроне
Италия, Пьемонт (сухое)
Барбера: 60%, Неббиоло: 40%

Tormaresca, Neprica,  
Primitivo, IGT  			   3900                                                 
Тормареска, Неприка, Примитиво
Италия, Апулия (полусухое)
Примитиво: 100%

	

750 мл 750 мл

Aroa, Le Naturel, DO 			   3700
Ароа, Ле Натурель 
Испания, Наварра (сухое)
Гренаш/Гарнача: 95%, Мерло: 5%

                                                                                                                                                      

El Pacto, Rioja DOC			   4700
Эль Пакто, Риоха
Испания, Риоха (сухое)        
Темпранильо: 100%

Aliwen, Cabernet  
Sauvignon-Syrah Reserva			   3900
Аливен, Каберне Совиньон-Сира 
Ресерва 
Чили, Центральная долина (сухое)
Каберне Совиньон: 60%, Сира: 40%

РОЗОВЫЕ ВИНА 

Tormaresca, Calafuria, IGT 			   4700
Томареска Калафурия
Италия, Апулия, Саленто (полусухое)
Негроамаро: 100%

750 мл

и не только.. .
ВИНА ДЛЯ ЦЕНИТЕЛЕЙ ВКУСА



КРЕПКИЕ НАПИТКИ

КОНЬЯК И БРЕНДИ 

АРМЯНСКИЙ БРЕНДИ 

РОМ

ДЖИН 

ТЕКИЛА 

Lheraud VS    	 		  570

Lheraud VSOP  	 		  790

Torres 5 Solera Reserva	 		  450

Torres 10 Gran Reserva   	 		  470

Noy Traditional 3 Years Old		  	 300

Noy Traditional 5 Years Old		  	 350

Noy Traditional 7 Years Old		  	 370

Noy with the Taste of Orange    	 	 350

Barcelo, Blanco    			   390

Barcelo, Gran Anejo			   420

Barcelo, Imperial 10 years 			   650

Oakheart Original			   320

Green Baboon			   200

Green Baboon Citrus			   200

Gordon’s London Dry       			   350

Beefeater Dry Gin			   450

Bombay Sapphire London Dry 47% 		  470

Agavita Blanco			   460

Agavita Gold			   490

ВИСКИ

Шотландский односолодовый

Шотландский купажированный

Ирландский виски

Американский виски / Бурбон

Glenmorangie, The Original 		  	 550 
Singleton, of Dufftown 12 Years Old   		 590 
Talisker Skye 			   690 
The Observatory Single Grain  
20 Years Old			   850 

Dewar’s White Label		  	 350

William Lawson’s 			   300

William Lawson’s, Super Spiced		  300

Highland Mist			   350

Johnnie Walker, Red Label			   330

Johnnie Walker, Black Label 12 years    	 490

Chivas Regal 12 years 			   750

The Busker Triple Cask Triple Smooth  	 570

Jameson  			   530

Fitzwilliam Irish Blended    			   620

Jack Daniel’s Tennessee  			   390



ВОДКА 

ПРЕМИАЛЬНЫЕ
НАСТОЙКИ

Импортная водка

Премиальная русская водка

Органик водка 

Гастрономическая водка

Русская водка

Grey Goose  			   490

Absolut Original			   390

BELUGA Noble 			   370

МАМОNT Алтайский край			   300

Siberian Express   			   330

Чистые Росы 			   350

Зёрна Севера			   190

Gastronom, купаж № 7 к мясным блюдам 		   230 

Gastronom, купаж № 4 к рыбным блюдам		   230 

BELUGA Botanicals Pear and Linden   		 330

BELUGA Botanicals Rose and Lime       	 330

Мягков на спирте Альфа   			   180

Мягков Клюква (настойка 30%) 		  180

Хаски Original 			   180

Архангельская Северная выдержка   		  190

Белая Березка 			   200

Ортодокс  			   230

Балчуг XVI ВЕК, ароматная водка 		  230

Балчуг XXI ВЕК, водка без метанола  	 	 230

Ханская 			   230

Ханская Limited edition	  		  290

ОНЕГИН           			   370                                 

ЛИКЕРЫ И НАСТОЙКИ

Hunting Herbal Bitter			   300

Hunting Berry Bitter			   300

Tundra Bitter			   160

Jagermeister Ice Cold Shot			   330

Becherovka Original			   350

Absent			   270

Sambuca			   330

Limoncello			   330

Triple Sec, Espresso Coffee,  
Coconut, Cream			   330



ПИВО РАЗЛИВНОЕ 

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ

Stella Artois	  210 	 330 
светлый лагер, Россия

Spaten   	  230 	 360 
светлый лагер, Россия

Franziskaner     	  250 	 390 
нефильтрованное,  
пшеничный эль, Россия

Hoegaarden	 440 мл 	 310 
светлое нефильтрованное 
пшеничное, Россия

Will-Brau Hefe Weizen	 500 мл 	 420 
светлое нефильтрованное  
пшеничное, Германия

Will-Brau Helles	 500 мл     420
светлое, Германия

Bayreuther Hell	 500 мл 	 490 
светлый лагер, Германия

Maisels Dunkel	 500 мл 	 470 
темное нефильтрованное,  
Германия

Stella Artois 	 440 мл 	 270 
безалкогольное                                                                                    
светлый лагер, Россия

Will-Brau Weizen  
Alkoholfrei	 500 мл 	 370
безалкогольное, 
светлое нефильтрованное  
пшеничное, Германия

ПИВО



2+1 MARTINI Fiero & Tonic	 600 мл 		  840
Мартини Фиеро & Тоник 
MARTINI Fiero, тоник, апельсин

MARTINI Fiero & Tonic	 200 мл 		  420
Мартини Фиеро & Тоник 
MARTINI Fiero, тоник, апельсин

MARTINI Bianco & Tonic	 200 мл 		  450
Мартини Бьянко & Тоник 
MARTINI Bianco, тоник, лайм

Negroni	 90 мл 		  550
Негрони 
MARTINI Rosso, джин Green Baboon, аперитив 
Campari Bitter, апельсин

Gin & Tonic	 150 мл 		  490
Джин & Тоник 
джин Gordon’s London Dry, тоник,  
лимон, огурец

Strawberry Gin & Tonic	 210 мл 		  550
Клубничный Джин & Тоник 
джин Beefeater Pink, сироп клубничный,  
сок  лимона, тоник, клубника, мята

Beluga Botanicals  
Pears & Tonic	 150 мл 		  490
Белуга Ботаникалс Груша & 
Тоник
Beluga Botanicals Pear&Linden, тоник, груша

Beluga Botanicals  
Rose & Tonic 	 150 мл 		  490
Белуга Ботаникалс Роза & Тоник
Beluga Botanicals Rose&Lime, тоник, лайм

Beluga basil Fresh	 205 мл 		  450
Белуга Свежий Базилик
биттер Beluga Hunting Herbal, Frustyle лимон-лайм, 
сок лимонный, корень имбиря, базилик

Beluga Berry Fizz	 205 мл 		  450
Белуга Ягодный Физз 
биттер Beluga Hunting Berry, тоник, сок лимонный, 
малина, ежевика

Brasil Lemonade	 205 мл 		  550
Бразильский Лимонад 
виски Ballantine’s Brasil Lime,  
Frustyle лимон-лайм, лайм

КОКТЕЙЛИ
Bittersweet kiss   	 170 мл 		  570
Горко-сладкий поцелуй
виски Jameson Orange, сок грейпфрутовый, 
аперитив Campari Bitter, тоник, апельсин
 
Whilliam Lawson’s & Cola	 150 мл 		  350
Вильям Лоусонс & Кола 
виски William Lawson’s,  
Evervess Cola, лайм

OAKHEART  & Cola	 150 мл 		  350
Оакхарт & Кола                                                
ром Oakheart Original, Evervess Cola, лайм 

Hurricane Barcelo	 230 мл 		  490
Ураган Барсело                    
ром Barcelo Blanco, сок апельсиновый,  
сироп малиновый, сок лимона,  
тоник, апельсин, малина

Mojito	 200 мл 		  450
Мохито 
ром Barcelo Blanco, Frustyle  
лимон-лайм, мята, лайм

Pina Colada 	 270 мл 		  450
Пина Колада 
ром Barcelo Blanco,  
ликер Coco Jamboo Coconut,  
сок ананасовый, сироп кокосовый,  
сливки, яблоко, мята

Daiquiri 	 100 мл 		  420
Дайкири   
ром Barcelo Blanco, сок лайма,  
сироп сахарный, лайм  
 
Bermuda Triangle 	 180 мл 		  450
Бермудский треугольник
коньяк Noy 3 years, джин Green  
Baboon Citrus, MARTINI Bianco, тоник,  
цедра лимона

Alexander 	 90 мл 		  350
Александр
коньяк Noy 3 years, ликер Volare  
Espresso Coffee, сливки,  
мускатный орех

Golden Volcano	 75 мл 		  350
Золотой вулкан
текила Agavita Blanco, ликер Triple Sec,  
биттер Beluga Hunting Herbal,  
сливки, сок лимонный и апельсиновый



Margarita	 120 мл 		  420
Маргарита 
текила Agavita Blanco, ликер Triple Sec, сироп сахар-
ный, сок лайма, лайм

Б-52    	 45 мл 		  330
ликеры Volare Espresso Coffee, Triple Sec, Fruko 
Schulz Cream 

Hiroshima  	 55 мл 		  330
Хиросима 
ликеры Sambuca, Absent Absolvent,  
Fruko Schulz Cream, сироп Гренадин

White Russian	 90 мл 		  390
Белый Русский
водка Мягков на спитре Альфа, ликер Volare 
Espresso Coffee, сливки, кофейные зерна                                                                                                        

Cosmopolitan  	 150 мл 		  350
Космополитен 
водка Мягков клюква, ликер Volare Triple Sec, сок 
лайма, сироп сахарный, морс клюквенный, цедра 
лимона

Bloody Mary 	 220 мл 		  290
Кровавая Мэри
водка Мягков на спирте Альфа,  
сок томатный и апельсиновый,  
соус Табаско и Ворчестр, сок лимона,  
стебель сельдерея

Pear Collins	 200 мл 		  550
Грушевый Коллинз
водка Absolut Pears, сироп груша, 
сок лимона, мята, содовая, груша

Absolut Watermelon  
Spriz        	 205 мл 		  490
Арбузный Сприц                                                       
водка Absolut Watermelon, сироп арбузный, игристое 
Prosecco Extra Dry, сок лимона, содовая, мята

Aperol Spritz 	 230 мл 		  590
Апероль Спритц 
аперитив Aperol, игристое  
Prosecco Extra Dry, содовая, апельсин
,
Mango Bellini 	 160 мл 		  430
Манговый Беллини                                                                       
вино игристое полусладкое, сок лимона,  
пюре манго-маракуйя, физалис

Moulin Rouge	 170 мл 		  320
Мулен Руж 
вино игристое полусладкое,  
коньяк ARARAT Apricot,  
сироп малиновый, малина

СОГРЕВАЮЩИЕ 
КОКТЕЙЛИ 160 МЛ

Глинтвейн Руж 			   370
Mulled wine Rouge
вино красное сухое, апельсин, лимон, яблоко,  
специи (корица, гвоздика, бадьян), мед

Глинтвейн Блан			   370
Mulled wine Blanc
вино белое сухое, апельсин, лимон, яблоко,  
специи (корица, гвоздика, бадьян), мед

Глинтвейн безалкогольный 		  210
сок вишневый или яблочный,  
специи (гвоздика, корица) 



Розовые Гавайи   	 280 мл 		  250
сок ананасовый, молоко кокосовое,  
сироп малиновый, сок лайма

Сэйдж романс	 160 мл 		  250
сок яблочный, сироп маракуйя,  
пюре киви, содовая, лайм, мята

Мохито 	 170 мл 		  250
лайм, мята, сироп сахарный, содовая 

Арбуз-яблоко 	 205 мл 		  250
сок яблочный, сок лимона,  
сироп арбузный и грушевый, содовая

Пина Колада 	 170 мл 		  250
сливки, сироп кокосовый,  
сок ананасовый

Манго слинг 	 155 мл 		  250
пюре манго-маракуйя, сироп  
маракуйя,  сок лимона, содовая

Evervess Cola	 500 мл		  230

Frustyle Лимон-Лайм	 500 мл		  230

Frustyle Апельсин	 500 мл		  230

Aqua Minerale	 500 мл		  160 
с газом/без газа

BAIKAL PEARL	 530 мл		  270 
природная артезианская вода,  
без газа 

BAIKAL PESERVE	 530 мл		  270

Сок «J7»	 140		  530
грейпфрут, вишня, апельсин,  
яблоко, томат, персик, ананас 
			 

Сок «Агуша»	 200 мл		  95
яблоко или груша                                                                                  

Классический 	 250 мл 		  250
Клубничный 	 250 мл 		  250
Шоколадный     	 250 мл 		  250

Клубника-Лаванда	 190		   650
Гранат-Вишня	 190		   650
Киви-Базилик	 190		   650
Грейпфрутовый	 190		   650
Грушевый	 190		   650
Малиновый	 190		   650

Клюквенный Морс   	 120		   380
Облепиховый Морс   	 120		   380

Грейпфрутовый    			   320
Апельсиновый  			   290
Лимонный			   290
Грушевый 			   370
Яблочный      			   250
Морковный   			   170
	

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
НАПИТКИ 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ 

НАПИТКИ 
СОКИ 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ 

МОЛОЧНЫЕ 
КОКТЕЙЛИ 

ЛИМОНАДЫ

300 МЛ 1000 МЛ

250 МЛ 1000 МЛ

250 МЛ 1000 МЛ



Ассам Ора			   210
высокогорный индийский чай с типсами,  
придающими напитку солодовые  
нотки и медовые оттенки

Английский завтрак			   210
смесь  трех коллекционных сортов  
индийского, цейлонского и китайского  
чая с мягким вкусом и оттенками чернослива

Чабрец 			   210
купаж индийского и цейлонского  
крупнолистового чая с добавлением чабреца

Эрл Грей 			   210
классический цейлонский чай  
с ароматом бергамота

Молочный улун  			   210
зрелые чайные листья отборного 
китайского чая с нежным ароматом  
сливочной карамели

Сенча  			   210
классический тонизирующий чай плоской  
скрутки изТайваня с мягким травяным  
вкусом и характерной терпкостью

Жасминовый Молихуа			   210
отборный крупнолистовой чай  
из провинции Фуцзянь с добавлением  
цветков китайского жасмина

Мятный Мараккеш			   210
китайский чай Ганпаудер с измельченными  
листьями марокканской мяты

Горные травы			   210
мелисса, зверобой, лемонграсс,  
листья ежевики и мяты, цветы ромашки  
и василька

Кенко			   210
тонизирующий микс из лемонграсса,  
листьев ежевики, цветков сафлора, кусочков 
яблок, имбиря и шиповника, цедры апельсина 
и лимона, с экстрактом уникального растения 
гинкго билоба 

Матча Латте	 210 мл		  230
японский растертый зеленый чай, молоко

Матча Латте  
на растительном молоке	 210 мл		  330
японский растертый зеленый чай,  
молоко кокосовое или миндальное

ЭЛИТНЫЕ СОРТА  
ЛИСТОВОГО ЧАЯ

ЧЕРНЫЙ  
КЛАССИЧЕСКИЙ ЧАЙ

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ 
С ДОБАВКАМИ

ЗЕЛЕНЫЙ 
НАТУРАЛЬНЫЙ ЧАЙ

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ  
С ДОБАВКАМИ

ЧАЙНЫЕ ТРАВЯНЫЕ 
СМЕСИ

МАТЧА



ОБЛЕПИХА
С ИМБИРЕМ               350
Чай напиток на основе
черного чая, ягод  
облепихи, лимона,  
апельсина,имбиря и меда.

АПЕЛЬСИН
С МЯТОЙ                      350
Напиток чайный  фруктовый,   
с чипсами сушеного апельсина, 
кубиков ананаса, гибискуса, 
листа мяты.

ИММУННЫЙ  
С КЛУБНИКОЙ                 370
Чайный напиток на основе 
гибискуса с добавлением 
ананаса, стевии, шиповника, 
изюма, ежевики, клубники, 
черного чая и листьев земляники.

ДОМАШНИЙ  
СО СМОРОДИНОЙ                  390
Чайный напиток на основе черного  
чая, кусочков ананаса и яблока,  
ягод красной и черной смородины,  
гибискуса, листа брусники  
и плодов аронии.

ЛЕСНЫЕ  
ЯГОДЫ                                      360
Напиток чайный  ягодный с 
травами ягодами шиповника, 
черемухи, аронии, цукаты ананаса, 
цветы вереска и василька,  ягоды 
боярышника и рябины красной, 
чашелистики морошки и гибискус.

СМОРОДИНА-  
ЦИТРУС                                 350
Напиток чайный на основе черного  
Цейлонского чая,   сушеного манго, 
цукатов лимона, кусочков папаи, 
кусочков ананаса, лепестков  
красной розы, гибискуска.

АВТОРСКИЕ ЧАИ



Эспрессо 	 30 мл 		  150

Эспрессо-доппио 	 60 мл 		  190

Американо  	 100 мл 		  150

Американо-доппио 	 200 мл 		  230

Капучино  	 120 мл 		  220

Капучино-доппио 	 240 мл 		  280

Латте Макиато	 210 мл 		  220

Флэт Уайт 	 190 мл 		  250

Раф-кофе	 160 мл 		  250

Лимон 	 20 г 		  30

Мята 	 5 г 		  30

Мед 	 30 г 		  30

Молоко 	 50 мл		  30 

Сливки 	 50 мл 		  50

Сироп на выбор 	 20 мл		  50

Капучино  	 120 мл 		  270

Капучино-доппио 	 240 мл 		  390

Латте Макиато	 210 мл 		  290

Флэт Уайт 	 190 мл 		  350

КОФЕ

ДОПОЛНЕНИЯ К КОФЕ 
ИЛИ ЧАЮ

КОФЕ НА РАСТИТЕЛЬНОМ 
МОЛОКЕ 

Все цены указаны в рублях. Оплата производится в рублях наличными или банковской картой, а также 
бонусами с карты «Почетный гость» ресторанов, работающих под брендом «Рестостар». Данная брошюра 
является рекламным материалом. Меню с подробным описанием состава и выходом блюд, стоимостью и 
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется 
гостям по первому их желанию. ООО «Хороший вкус», юр. адрес: 454006, г.Челябинск, ул. Российская, д. 67, 
помещение 112, неж. пом. 2, офис 1200, ОГРН 1217400028746


